

opusdei.org

Riječi prelata Opusa Dei na beatifikaciji mons. Álvara del Portilla

Riječi prelata Opusa Dei Javiera Echevarría na beatifikaciji don Álvara del Portilla.

29.09.2014.

Na kraju ovog svečanog slavlja želim izraziti moju najdublju zahvalnost Presvetom Trojstvu za dar koji je danas učinilo cijeloj Crkvi. Uzdignuće na oltare don Álvara del Portilla, nasljednika svetoga Josemaríje

Escrivá de Balaguera, još jednom nas podsjeća na univerzalni poziv na svetost, koji je nedvojbeno proglasio II. vatikanski sabor. Don Álvaro prolaz zemljom pokazuje nam kako potpuno ispunjavanje vlastitih dužnosti označava put osobnog posvećivanja, stazu koja vodi u potpuno zajedništvo s Bogom, i za čime svi moramo težiti.

Također zahvaljujem Presvetoj Djevici Mariji po čijem nam materinskom posredništvu dolaze svi nebeski darovi. Molim Majku Božju i našu Majku da i dalje zagovara svih nas kako bismo do kraja prešli svoju stazu posvećivanja. Na poseban način je molimo za naše sestre i našu braću koji po različitim krajevima svijeta trpe progon, a čak i mučeništvo zbog vjere.

Moja zahvalnost također svetom Ocu Franji na njegovoj očinskoj poruci, za praćenje i za jasne savjete u

duhovnoj borbi kršćana. Duboko zahvalan obraćam se kardinalu Angelu Amatu, Prefektu Kongregacije za kauze Svetaca, koji je u Papino ime uz mnogo ljubavi poduzeo beatifikaciju. Molim sve da se ova zahvalnost pokaže u svakodnevnoj postojanoj molitvi za koju se trudimo za Osobu i nakane Rimskoga Poglavarara, za Biskupe i svećenike. Imajmo na umu skori skup biskupske Sinode. Molimo Duha Svetoga da prosvijetli sinodske Očeve u njihovim razmišljanjima na dobro Crkve i duša.

Smatram se dužnikom posebne zahvalnosti Benediktu XVI. koji je započeo put ove beatifikacije priznanjem herojskih kreposti don Álvara; također Kardinalu Antoniju Maríji Rouco, madridskom Nadbiskupu, koji je velikim zanimanjem pratio put Kauze tijekom ovih godina. Zahvaljujem na kraju svim prisutnim Kardinalima,

Biskupima i svećenicima. Za sve beatifikacija don Álvara del Portilla ima posebno značenje zbog vjernosti kojom je on živio svoje direktno služenje Crkvi tijekom mnogih godina. Ne zaboravljam osim toga da je on jedan od Papinih suradnika u Rimskoj Kuriji koji je aktivno sudjelovao na II. vatikanskom saboru i sada proglašen blaženim.

Predočujem radost – koja je dio slave – koju će imati u Nebu sveti Prvosvećenici Ivan XXIII. i Ivan Pavao II., kao i slijedeći blaženik Pavao VI., kojima je don Álvaro služio u potpunoj vjernosti i susretao ih sinovskom ljubavlju. Zaista me raduje kada mislim na posebnu radost svetoga Josemaríje Escrivá de Balaguera kad vidi da je ovaj njegov vrlo vjerman sin postao zagovornik i primjer svim vjernicima.

Posebno izražajno zahvaljujem sudionicima kora i orkestra koji su

nam pomogli da dublje proživimo svetu liturgiju, kao i svim prisutnima: vašim odgovorima i vašim pjevanjem intonirali ste veličanstvenu simfoniju koja je dospjela u Nebo.

Nikad neću prestati zahvaljivati onima koji su posvetili mnoge satove radosnog rada kako bi pripremili slavlje. Posebnu zahvalnost profesionalcima komunikacijskih medija koji su učinili sve što je moguće kako bi toliki ljudi po cijelom svijetu mogli iz svoje zemlje sudjelovati na ovom obredu.

Velika i posebna hvala također onima koji su pripremili – molitvom i žrtvom – obilje duhovnih plodova ovih dana. Konkretno bolesnicima i onima koji nas iz različitih razloga nisu mogli fizički pratiti. Ipak, duhovno su bili usko sjedinjeni s nama, žrtvovanjem svojih bolesti i svojih briga. Svima velika hvala! I

neka nas primjer i zagovor novoga
blaženika potaknu da bez odlaganja i
ispunjeni kršćanskom radošću
pređemo stazu svetosti.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/rijeci-prelata-opusa-dei-na-
beatifikaciji-mons-alvara-del-portilla/](https://opusdei.org/hr-hr/article/rijeci-prelata-opusa-dei-na-beatifikaciji-mons-alvara-del-portilla/)
(30.03.2025.)